

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第35期(总第1741期) / 2023年8月28日 星期一

安徽省滁州市党政代表团到徐汇区调研

□ 记者 刘晓晶 陈文卿

8月24日，安徽省滁州市市委书记许继伟，市委副书记、市长吴劲带领滁州市党政代表团到徐汇区调研。徐汇区委书记曹立强，区委副书记沈权，区领导王宏伟、赵懿、徐国文、王志华、罗华品、施斌等参加。双方召开两地交流座谈会，并签署《建立友好城区关系 开展战略合作框架协议》。

座谈中，曹立强代表徐汇区四套班子，对滁州市党政代表团的到来表示热烈欢迎，对长期以来关心和支持徐汇发展表示衷心感谢。曹立强表示，希望双方进一步加强合作，一同开启友好城区关系的新篇章。携手共担新使命。希望双方进一步提高政治站位，紧扣一体化和高质量两个关键词，全方位深化合作，为中国式现代化打造区域协调发展的新范例。携手共推新发展。希望用好双方的资源优势、市场优势、技术优势，围绕智能网联汽车、绿色能源、高端装备制造等领域，探索“研发在徐汇、制造在滁州”的产业合作模式，加强金融服务、产业投资方面的协作，推动双方发展再上新台阶。携手创造新生活。深化人才培养、劳务协作、教育医疗、政务服务等方面合作交流，加强农产品、文化、旅游等领域供需对接、产销联动。



许继伟表示，希望双方深入落实长三角一体化发展战略，进一步深化交流、沟通对接，不断会商推进合作事项。对标先进、学习先进，落实一体化发展重大战略。对标学习徐汇的先进经验，不断更新发展理念、创新思路举措、提升发展质效，努力在长三角一体化发展中展现更大作为。主动融入、全面融入，构建一体化发展重大平台。抓住长三角一体化发展进入加速推进“快车道”的机

遇，深化合作、协同共进，形成更多务实成果。深入对接、精准对接，把握一体化发展重大机遇。希望两地各扬所长、携手奋进，深化合作机制、深化产业联动、深化创新协同、深化人才交流、深化民生合作，共谱区域合作新篇章。

代表团一行还在徐汇区调研商汤智能科技有限公司、徐汇区城运中心和西岸智塔，并考察人工智能产业、城市运行、滨江地区总体规划等情况。

“民机摇篮”成立精神文明同创共建联席会

□ 记者 杨宜修 朱亮 陆海捷

赵立荣

徐汇龙华，这片充满历史和传奇的土地见证了中国民用客机产业的诞生、成长、发展与兴盛，一批又一批的航空英才汇聚于此，打造出了一系列引领时代的产品。龙华成为了当之无愧的中国民用客机“摇篮”。

8月22日上午，中国商飞上航公司以创建全国文明单位为载体，借助龙华区域深厚的航空历史区域优势，在航汇大厦正式成立“携手翱翔”精神文明同创共建联席会，并举办了首次联创活动，为中国民用客机产业培育构筑共有的精神家园。活动开始前，徐汇区委书记曹立强与中国商飞领导进行了亲切交流，共同探讨如何推动中国民用客机产业更好地发展。

此次活动在上海市文明办、中国商飞公司、徐汇区委宣传部指导下，由中国商飞上航公司、龙华街道主办。上海市委宣传部副部长、市文明办主任、市志愿者协会会长潘敏，中国商飞公司党委副书

记、董事谭万庚，中国商飞上航公司党委书记、董事长张新苗，徐汇区委常委、宣传部长赵懿等领导出席活动，共同见证联席会成立。

据了解，“携手翱翔”精神文明同创共建联席会由徐汇区龙华街道党工委携手中国商飞上海航空工业(集团)有限公司、上海民航职业技术学院、中国民用航空上海航空器适航审定中心、民航华东地区管理局机关服务中心、上海东航投资有限公司、东航国际融资租赁有限公司、上海外航服务公司、上海民航龙华机场有限公司等8家民航监督审定方、民航制造业、运输业单位共同发起，在传承历史中进一步弘扬工匠精神、劳模精神、大飞机创业精神，在加强合作中进一步整合优势资源、赋能科技发展、履行社会责任，共建民机伟业。

活动现场授旗成立“翼心同创”志愿服务队，并发布联席会首批“文明单位建

功新时代”特色创建项目。成员单位将依托“翱翔初心”知识讲坛、“翼心同创”志愿队伍、“技能比武”实践舞台、“空中飞行”体验场景、“飞机研制”亲子课堂等特色项目加深合作，共建新时代中国大型民用客机精神文明建设新高地。

此外，联席会还将通过创建机构联设、载体联动、氛围联造、政治理论联学、道德滋养联促、典型人物联树、精神谱系联育等方式，赋能成员单位精神文明创建工作。

大事共商、区域共治、品牌共建、资源共享、发展共赢，成员单位秉持着这样的共同理念，以高质量文明建设成果为区域高质量发展保驾护航。未来，“携手翱翔”精神文明同创共建联席会将进一步丰富创建内涵，拓展创建领域，以更高标准、更优举措、更实作风，诠释物质文明、精神文明相协调的中国式现代化在徐汇的生动实践。

61天完成大底板浇筑

徐汇滨江西岸金融城大板块E街坊项目迎来建设新进展

□ 记者 殷志军 李瑾琳 陆翔
通讯员 屈晓阳

位于徐汇滨江西岸金融城大板块的E街坊项目近日成功完成了大底板的浇筑任务，该板块是香港置地的亚洲封面级作品，而E地块作为承担“海派摩登”前沿重任的重要一环，恰由拥有“海派铁军”之称的中建八局上海公司承建。

西岸金融城E地块项目总用地面积约7.8万平方米，总建筑面积约47万平方米，其中A区基坑紧邻地铁12号线，最近距离仅19米，基坑开挖面积1.2万平方米。坑内共设三道支撑，首道为混凝土支撑，二三道为钢支撑，应用全国首例“超长跨度70米格构式钢管支撑两端耦合伺服成套技术”。申通地铁要求项目65天完成2.7万方大底板，且地铁结构收敛变形需控制在10毫米内，施工难度大、任务重，从土方开挖起就受到地铁监护、区重大办、安质监站及环保局等多方的密切关注，这无疑是对项目管理团队的一项巨大考验。

然而，八局铁军发扬一贯的优良作风，攻坚克难、使命必达，从施工前的组织动员、精心策划，到实施过程中的快速行动、勠力同心，连续奋战61天，较申通地铁要求工期提前4天完成大底板浇筑任务，从基坑开挖到底板形成，地铁结构收敛变形控制在4.8毫米内，展现上海速度！

A区基础底板厚度在2.4—3.9米，局部最大板厚达7.8米，底板混凝土总量约27000立方米，为保证大体积混凝土一次浇筑成型，项目采用“溜管为主，泵车为辅”的方式组合浇筑，T5和T4塔楼区域先后共启用14台天泵、7套溜管，其中，在近日刚刚浇筑完成的T4塔楼区域启用7台天泵“精准制导，指哪打哪”；启用5套溜管“飞流直下，兵贵神速”；蓄存40辆罐车“畅通无阻，井然有序”，历时26个小时，浇筑完成13500方混凝土，峰值达每小时900方，日均突破万方！

本次A区大底板浇筑的圆满结束，为后续主体结构的施工打下了坚实基础。项目管理团队表示，将继续以饱满的精神、昂扬的斗志，投入到项目后续建设中，以海派铁军之姿，打造上海国际金融中心的新增长极。